

Data: 24.05.2017r.

**Wykonawcy biorący  
udział w postępowaniu**WK/PZPZ/DS/.....<sup>744</sup>/2017

Dotyczy: odpowiedzi na zapytanie do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia pt.: **Dostawa lin szybowych do WĘGLOKOKS KRAJ Sp. z o.o. KWK Bobrek-Piekary (gr. materiałowa 284-18) - postępowanie nr PRZZ/1017.**

Działając zgodnie z § 21 Regulaminu udzielania zamówień w WĘGLOKOKS KRAJ Sp. z o.o. KWK Bobrek-Piekary, Zamawiający **dokonyuje modyfikacji** treści SIWZ i przesyła odpowiedzi na zapytania do treści SIWZ w przedmiotowym postępowaniu.

**Pytanie 1**

W przypadku zadania nr 1 oraz zadania nr 3 Zamawiający żąda, żeby przedmiot zamówienia był wykonany wg normy PN-66/G-46602. Wymagana norma jest normą wydana w 1966 roku. W 2002 roku wydano normę PN-EN 12385 (wraz z późniejszymi jej częściami), która określa warunki produkcji i wykonania lin stalowych i jest powszechnie stosowana przez krajowych i zagranicznych producentów lin.

Prosimy o zmianę SIWZ aby przedmiot zamówienia mógł być wykonany wg. normy PN-66/G-46602: PN-EN 12385 lub równoważnej.

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, że podtrzymuje zapisy SIWZ.

**Pytanie 2**

W załączniku nr 9 do SIWZ, (Istotne postanowienia, które zostaną wprowadzone do Umowy), § 4., pkt 5 (str. 26) Zamawiający zawarł zapis: „W przypadku uznania reklamacji Wykonawca zobowiązany jest dostarczyć, w terminie do 3 dni roboczych od daty uznania reklamacji, towar wolny od wad” – nie jest możliwe wyprodukowanie i dostarczenie nowej liny w tak krótkim czasie. Wnioskujemy o zmianę zapisu na „...w terminie do 90 dni od daty uznania reklamacji ...” tzn. na taki sam termin, jaki wymagany jest w przypadku realizacji dostawy lin.

**Odpowiedź:**

Zamawiający **modyfikuje** zapis Załącznika Nr 9 do SIWZ, § 4., pkt 5 - Istotne postanowienia, które zostaną wprowadzone do Umowy, który otrzymuje brzmienie:

**W przypadku uznania reklamacji Wykonawca zobowiązany jest dostarczyć w terminie do 30 dni roboczych od daty uznania reklamacji, towar wolny od wad pod rygorem naliczenia kar umownych zgodnie z zapisami § 9.**

**Pytanie 3**

Prosimy o określenie minimalnej i maksymalnej siły zrywającej linę dla każdego zadania, ponieważ te dwa parametry są bardzo istotne przy doborze lin równoważnych.

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, że podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pozostałe zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

Kopia: a/a

Z-ca Przewodniczącego Komisji



Jolanta Pawełczak

**WĘGLOKOKS KRAJ Sp. z o.o.**

www.weglokoksraj.pl

**KWK BOBREK-PIEKARY**ul. Gen. Jerzego Ziętka  
41-940 Piekary ŚląskieT: +48 32 768 06 20  
F: +48 32 768 06 22NIP: 653-000-48-65  
REGON 270034633Sąd Rejestrowy w Gliwicach, KRS 0000080618  
Kapitał zakładowy 173 321 000,00 PLN41-905 Bytom  
ul. Konstytucji 76T: 32 7181 000, F: 32 7181 781  
bobrekiekary@weglokoksraj.pl